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ALLGEMEINE AUSLEGUNGSDATEN (am Auslegungspunkt)

Kälteleistung (58 Hz) kW 215,3

Leistungsaufnahme Gesamtgerät (mit Inverterverlust) kW 83,75

EER Gesamtgerät -- 2,57

SEPR-Wert (ENTR Lot 1) -- 4,59

Leistungsregelung Art stufenlos Inverter 2x

Leistungsregelbereich Gesamtmaschine % 25 - 100

Wärmeträger-Medium Typ Wasser / MEG 30 %

Medium-Eintritt °C -3,0

Medium-Austritt* °C -8,0

Abwärmeleistung gesamt** kW 296,6

Wärmeträger-Medium*** Typ Wasser / MEG 35 %

Medium-Eintritt °C 32,0

Medium-Austritt °C 38,0

Kältemittel (gemäß ASHRAE-Bezeichnung) Typ R1270

Kältemittelfüllmenge pro Kreislauf ca. kg 5,0

Empfohlenes bauseitiges Speichervolumen l 3.800

SICHERHEITSAUSRÜSTUNG* 

Variante** -- 2

Sicherheitsventile mit verplombten Kugelabsperrventilen -- Ja

Wechselventil mit 2 Anschlüssen für Sicherheitsventile -- Nein

Luftvolumenstrom Gehäusebelüftung empfohlen m³/h 185

Verfügbare externe Pressung bei empfohlenem Luftvolumenstrom Pa 195

TECHNISCHES DATENBLATT (VORLÄUFIGE DATEN)

*Bei Verwendung von nicht ausreichendem Frostschutz oder bei Betrieb mit reinem Wasser, besteht die akute Gefahr von
Frostschäden bei tiefen Außentemperaturen oder zu tiefer Verdampfungstemperatur, insbesondere in Teillast. Bitte
beachten Sie, dass wir für Frostschäden durch Ausfall der Stromversorgung, durch Fehlfunktion der Frostschutzheizungen
oder durch Nichteinhaltung des auf diesem Datenblatt ausgewiesenen Volumenstroms (+/-5 %) ausdrücklich keine
Gewährleistung übernehmen! Die Vorgaben zur Wasserqualität entnehmen Sie bitte der Spezifikation im
Betriebshandbuch.
**Die angegebene thermische Leistung der Verflüssigung bezieht sich auf den Voll-Last-Auslegungsfall und reduziert sich
je nach Teillast und Betriebspunkt.
***Bei Anbindung an offene Kühlwassersysteme ist unbedingt eine Systemtrennung vorzusehen. Bei offenen
Kaltwassernetzen ist eine Prüfung durch unsere technische Abteilung erforderlich, der Hinweis auf derartige Systeme hat
schriftlich durch den Kunden zu erfolgen. Die Vorgaben zur Wasserqualität entnehmen Sie bitte der Spezifikation im
Betriebshandbuch.

*Die Ausführung der Sicherheitsausrüstung ist abhängig von der Kältemittelfüllmenge und Hubvolumen des Verdichters
und unterscheidet sich in nachfolgenden Varianten:
Variante 1: Füllmenge < 4,94 kg R290 und Hubvolumen des Verdichters < 25 l/s; bestehend aus Druckwächter (PSH),
keine Sicherheitsventile und ATEX-Ventilator mit Propansensor.
Variante 1a: Füllmenge < 4,94 kg R290 und Hubvolumen des Verdichters < 25 l/s; bestehend aus Druckwächter (PSH),
keine Sicherheitsventile und ohne Propansensor, dafür mit Permanentventilation und Luftströmungswächter.
Variante 2: Füllmenge > 4,94 kg R290 und/oder Hubvolumen des Verdichters ≥ 25 l/s; bestehend aus kombiniertem
Druckbegrenzer (PZH) und Sicherheitsdruckbegrenzer (PZHH), Sicherheitsventil auf der Hoch- und Niederdruckseite mit
verplombten Kugelabsperrventil zum Ventilwechsel sowie ATEX-Ventilator mit Propansensor.
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VERDICHTER

Bauart Typ Hubkolben

Anzahl Stück 2

Kältekreisläufe Stück 2

Leistungsregelung je Kreislauf Inverter 29-60 Hz

COP Verdichter -- 2,65

Leistungsaufnahme nominal je Verdichter mit Inverter / ohne Inverter kW 40,66 / --

Stromaufnahme maximal (MCC) je Verdichter A 85,1

VERDAMPFER (flüssigkeitsbeaufschlagt)

Bauart Typ True-Dual-Platte

Material Typ Edelstahl / Kupfer

Anzahl Stück 1

Volumenstrom gesamt m³/h 41,2

Druckverlust gesamt ca. kPa 39

Expansionsventil Typ EVV (Schittmotor)

VERFLÜSSIGER (flüssigkeitsgekühlt)

Bauart Typ True-Dual-Platte

Material Typ Edelstahl / Kupfer

Anzahl Stück 1

Volumenstrom gesamt m3/h 47,2

Druckverlust gesamt ca. kPa 33

HYDRAULIK VERDAMPFERSEITIG (serienmäßig*)

Verrohrung Material -- Edelstahl

Anschlussdimension DN 2 x DN 100

Anschlussart Typ Flansch

Absperrung Typ --

Sicherheitsventil bar --

Strömungswächter Typ Paddel

Entlüftungsventil -- Ja

Befüll- und Entleerungsventil -- Ja

* Art und Umfang der serienmäßigen Ausstattung variieren je nach Modell und Anwendung. 

HYDRAULIK VERFLÜSSIGERSEITIG (serienmäßig*)

Verrohrung Material -- Edelstahl

Anschlussdimension -- 2 x DN 100

Anschlussart Typ Flansch

Absperrung Typ --

Sicherheitsventil bar --

Strömungswächter Typ Paddel
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Entlüftungsventil -- Ja

Befüll- und Entleerungsventil -- Ja

* Art und Umfang der serienmäßigen Ausstattung variieren je nach Modell und Anwendung. 

ELEKTRISCHE DATEN

Netzanschluss V/Ph/Hz 400/3/50+N+PE

Stromaufnahme maximal gesamt A 170

Abwärme Frequenzumformer kW 2,4

Anschlussklemmen Zuleitung (3L+N+PE) mm² *

Maschinensteuerung -- Dixell IPC-SEC

Kommunikation Protokoll -- Modbus TCP/IP

SCHALLANGABEN

Schallleistungspegel* dB(A) 86

Schalldruckpegel / Abstand 10 m (im Freifeld)* dB(A) 54

ABMESSUNGEN & GEWICHT (vorläufig)*

Abmessungen -- siehe Vorabzeichnung 

Leergewicht ca. kg 2.030

Betriebsgewicht ca. kg 2.230

*Abmessungen und Gewicht können je nach Zubehör abweichen.

OPTIONALE ZUSATZAUSSTATTUNG

Wetterschutzgehäuse -- Nein

Frostschutzheizung (auf Kaltwasserseite/Warmwasserseite)* -- Nein

*Der Leitungsquerschnitt der Zuleitung kann je nach Verlegeart, Umgebungstemperatur und anderen Faktoren gemäß den
gültigen Vorschriften abweichen und ist dementsprechend zu berechnen.

*Flächenbezogener Wert gem. Hüllflächenverfahren (EN 13487), Betrieb bei Netzfrequenz 50 Hz inkl. Einhausung, jedoch
ohne Hydraulik und Pumpen, zzgl. Toleranzen gem. Eurovent.

*Bei Betrieb mit reinem Wasser in Kombination mit integrierten Frostschutzheizungen, kann es bei Fehlfunktion,
Stromausfall oder Sicherheitsabschaltung zu Frostschäden kommen. Ebenso können Frostschäden bei einer
Austrittstemperatur ≤ 5 °C im Verdampfer entstehen. Für Schäden dieser Art wird ausdrücklich keine Gewährleistung
übernommen!
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GERÄTEZEICHNUNG (VORABZEICHNUNG)

Zertifikate

Bereits seit 2022 ist SECON als „Best in Class“ Hersteller von Flüs-
sigkeitskühlern mit natürlichen Kältemitteln zertifiziert.
Dieses Siegel bewertet u.a. auch die Kundenzufriedenheit und die
Auswirkung unserer Produkte auf die Umwelt. Alleine durch die von uns im
Jahr 2022 inverkehrgebrachten Produkte wird jährlich ein CO2-Äquivalent
von über 354.000 Tonnen eingespart!
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Die nachfolgend aufgeführten Hinweise stellen nur einen Auszug relevanter Aspekte dar. Grundsätzlich ist für den Betrieb
und die korrekte Systemeinbindung der Kältemaschinen das Betriebshandbuch sowie das Sicherheitskonzept in aktueller
Fassung zu beachten. 
 
Auslegungs- und Betriebsdaten
Bitte beachten Sie, dass die Geräte auf die in den Datenblättern angegeben Betriebsbedingungen ausgelegt sind. Die
angegebenen Daten beziehen sich stets auf den Volllastbetriebspunkt unter Auslegungsbedingungen. Dies gilt
insbesondere für die angegebene Vorlauftemperatur. Ein Betrieb unter abweichenden Bedingungen (Insbesondere
Änderung des Sollwerts) kann zu Fehlfunktionen, erhöhtem Verschleiß bis hin zu Beschädigungen führen. Wollen Sie das
Gerät unter anderen Bedingungen als in den Datenblättern angegeben betreiben, kontaktieren Sie immer zuvor unsere
technische Abteilung und lassen sich die Änderungen freigeben. 

Werden die Geräte ohne schriftliche Zustimmung durch Secon unter abweichenden Bedingungen betrieben, erlischt
jeglicher Gewährleistungsanspruch.

Komponentenauswahl
Sollte es zu Lieferschwierigkeiten bei den angegebenen Komponenten (Ventilatoren, Verdichter, etc) kommen, behalten
wir uns vor diese jederzeit und ohne die Erfordernis einer Zustimmung durch Dritte durch technisch gleichwertige
Komponenten zu substituieren (die Beurteilung der technischen Gleichwertigkeit obliegt hierbei ausschließlich dem
Hersteller).

Schallentwicklung
Alle schalltechnischen Angaben beruhen auf den Daten der jeweiligen Ventilatoren-, bzw. Verdichter-Hersteller. Die
Ermittlung der entfernungsabhängigen Schalldruckpegel erfolgt im Hüllflächenverfahren gem. EN 13487 und gibt einen
flächenbezogenen Wert unter Normbedingungen wieder (Eurovent-Toleranz + 2 dB(A)). Die angegebenen Werte gelten
nur am angegebenen Auslegungspunkt und nur für AC-Ventilatoren die mit Invertern mit allpoligem Sinusfilter geregelt
werden oder für EC-Ventilatoren. Durch andere Regelverfahren verursachte Geräusche sind nicht berücksichtigt. Des
Weiteren berücksichtigen die angegebenen Schallpegel ausschließlich die Schallleistungen der Verdichter ohne
Leistungsregelung bei 50Hz und Standardbedingungen (to=+7°C/tc=+50°C). Die Stromaufnahme kann in Abhängigkeit
von der Fördertemperatur und von Netzspannungsschwankungen gem. VDE-Richtlinien abweichen.

Abnahmen durch ZÜS
Alle Geräte werden einer werksseitigen Abnahme unterzogen. U.a. erfolgt die Abnahme gem. Druckgeräterichtlinie für
Geräte bis Kategorie 2 durch den Hersteller (Modul A2, bzw. B1). Ab Kategorie 3 wird eine Einzelabnahme durch eine ZÜS
(Modul G) durchgeführt. Eine erneute Abnahme gemäß Druckgeräterichtlinie ist beim Betreiber vor Ort nicht mehr
erforderlich. Für alle Änderungen, die durch eine zusätzliche Abnahme durch eine weitere/andere ZÜS (zugelassene
Überwachungsstelle, wie z.B. TÜV) erforderlich werden, tragen wir keine Verantwortung. Hieraus entstehende Kosten für
ggf. erforderlich werdende Änderungen sind durch den Besteller dieser zusätzlichen Abnahme zu tragen.
Ist eine Abnahme vor Ort durch eine vom Kunden oder Betreiber beauftragte ZÜS geplant, bitten wir um entsprechende
Mitteilung vor der Beauftragung. Ggf. erforderliche oder gewünschte Änderungen können somit bereits werksseitig
berücksichtigt werden und führen zu einer erheblichen Reduzierung evtl. entstehender Mehrkosten. 

Kundenspezifische Werksnormen/Richtlinien
Werksnormen bzw. kundenseitige Richtlinien werden nur berücksichtigt, wenn dies explizit in unseren Angebotsunterlagen
bestätigt bzw. ausgewiesen wurde.

Programmierbare Steuerungen (wenn im Angebot ausgewiesen)
Programmierbare Steuerungen (Siemens S7) werden mit einer auf die Maschine abgestimmten Herstellersoftware
ausgeliefert, deren Quellcode kein Bestandteil der Lieferung ist.
Programmierbare Steuerungen ermöglichen es, auf Kundenwünsche (z. B. GLT-Schnittstellen) im Rahmen der technischen
Klärung vor Beauftragung flexibel einzugehen, ggf. gegen Aufpreis, wobei die jeweilige Maschinenausführung und
Anlagenkonstellation Grenzen der Machbarkeit bzw. Sinnhaftigkeit solcher Ergänzungen setzen. Anpassungen nach
Beauftragung, sofern technisch möglich bzw. angebracht, bedürfen einer Nachbeauftragung und führen ggf. zu
Lieferzeitverlängerungen und erhöhtem Inbetriebnahmeaufwand.

Umgebungsbedingungen
Das Gerät ist für aggressive und/oder stark korrosive Umgebungen (Küstennähe, Bergbau, etc.) eventuell nicht geeignet.
Bitte kontaktieren Sie in solchen Fällen unbedingt unser technisches Büro, um eine geeignete Materialauswahl zu treffen.

Hinweise
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Hinweis

Hinweis: Grundsätzlich wird der Zusatz von Korrosionsinhibitoren (z.B. Delo XLI in 6 %iger Konzentration) empfohlen 

Geruch Geruchlos

Verunreinigungen
Frei von Ablagerungen und 

sichtbaren Partikeln

Sonstige Parameter < 40 µm < 1mg/l

Aussehen Klar

Öle <0,1 Kein Limit

Partikel <1

Aluminium (Al) <0,2 Kein Limit

Mangan (Mn) <0,2 Kein Limit

Nitrate (NO3 ) 4,0-8,5 Kein Limit

Eisen (Fe) <100 Kein Limit

Freie (aggressive) Kohlensäure (CO2) <0,05 Kein Limit

Gesamthärte (°dH) <5 Kein Limit

Sulphit (SO3) <1 Innerhalb 5 h

Schwefelwasserstoff (H2S) <1 Innerhalb 5 h

Chlorid (Cl - ) (bis 80°C) <50 Kein Limit

Freies Chlorgas (Cl 2) <25 Kein Limit

Ammoniak (NH 4+ ) 7,5-9,0 Innerhalb 24 h

Chlorid (Cl - ) (bis 60°C) <2 Innerhalb 24 h

Elektrische Leitfähigkeit >1,0 Kein Limit

pH-Wert 10-500 μS/cm Kein Limit

Sulfate (SO 42- ) 70-300 Innerhalb 24 h

HCO 3- / SO 42- <70 Kein Limit

Klimadaten
Die für die Auslegung herangezogenen Klimadaten entsprechen den kundenseitigen Vorgabedaten oder werden nach
bestem Wissen anhand verschiedener Quellen und Erfahrungen ermittelt. Diese Werte sind i.d.R. mit einer bestimmten,
statistischen Über- und Unterschreitungshäufigkeit versehen. Für diese Bedingungen wird unsererseits keine
Gewährleistung übernommen.

Betrieb mit reinem Wasser
Bei Maschinen, welche mit reinem Wasser betrieben werden (dies gilt auch insbesondere für das Kühlwasser von
wassergekühlten Maschinen), ist auf eine Mindestqualität des verwendeten Wassers gem. nachstehenden Spezifikationen
zu achten:

Wasserinhaltsstoff Konzentration Zeitspanne

Hydrogencarbonat (HCO3- ) (mg/l oder ppm) Untersuchungszeit nach Probeentnahme
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Für Schäden, welche durch eine unzureichende Wasserqualität entstehen übernehmen wir keine Gewährleistung. Bei
Anbindung an offene Kühlwassersysteme ist unbedingt eine Systemtrennung vorzusehen. Bei offenen Kaltwassernetzen ist
eine Prüfung durch unsere technische Abteilung erforderlich. Der Hinweis auf derartige Systeme hat schriftlich durch den
Kunden im Vorfeld einer Beauftragung zu erfolgen.

Geräte-Bedienung
Unsere Geräte werden als kompakte und standardisierte „Package Units“ angeboten. Konstruktionsprinzipien,
Abmessungen und Steuerungsumfang sind daher fest definiert. Es obliegt dem Errichter / Betreiber der Gesamtanlage die
Geräte Bedingungs- und Servicekonform gemäß den anerkannten Regeln der Technik aufzustellen.

Vorabzug
Alle technischen Angaben innerhalb unserer Angebots-, bzw. Auslegungsdatenblätter sind vorläufig und ausdrücklich nicht
zur Projektierung weiterer Anlagenteile und der Versorgungseinrichtungen heranzuziehen. Im Auftragsfall erhalten Sie von
unserer technischen Abteilung ca. 4 Wochen vor Auslieferung die finalen technischen Daten. Hierbei können sich
Abweichungen von i.d.R. +/- 3% zu den hier angegebenen Daten ergeben. Technisch erforderliche Änderungen sind
ausdrücklich vorbehalten und stellen keinen Mangel dar. Für Druckfehler wird keine Haftung übernommen.

Qualifikation in Umgang mit brennbaren Kältemitteln
Mangelhafte Qualifikation des Personals birgt die Gefahr von Unfällen. Installation, Wartung und Reparatur am Gerät
dürfen deshalb nur von Personen durchgeführt werden, die im Umgang mit brennbaren Kältemitteln speziell befähigt und
geschult sind.
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Datum    08.01.2025        

Kunde            

Referenz    AT71064-3        

zu Händen von             

  CABERO Wärmetauscher GmbH & Co. KG - Jesenwanger Strasse 50 - 82284 Grafrath, Germany    

  Phone: +49 8144 20 400-0 - Fax: +49 8144 20 400-900 - E-mail: info@cabero.de | www.cabero.de    

Projekt    Daiichi Pfaffenhofen        

Anfragedatum            

Land            

Angebot Nr.            

Ihre Kontaktperson    Mesut Günürün        

Telefon    +49 176 10 16 45 86        Version Sw    240626 [2CBEC8A28]        

Lamellenabstand    2,2    mm    

A-Fläche    5989,5    m²    

Rohrinhalt    1023,0    dm³    

Drehzahl    860    RPM    

Leistung pro Motor/Gerät    1,95/35,1    kW    

Stromauf. pro Motor/Gerät    3,1/55,8    A    

Rohre    Kupfer        

bei einer Entfernung von    10    m    

Lüfter Stück    18  (400V/3/50Hz) (eb) BA (3)        

Konstruktion            

Gehäuse    FeZn (Casing)        

Lackierung    Pulverbeschichtung RAL 9010        

Leergewicht (4)    6440    kg    

Max. Betriebsdruck    10    bar    

Gerätelänge (L)    9950    mm    

Gerätebreite (W)    2880    mm    

Gerätehöhe (H)    2980    mm    

        

Lamellen    Aluminium        

    

    

    

Trockenrückkühler    JGCDS089C2x9-9.9-88-L Y  (eb) BA         

Luftmenge    335410,0    m³/h    

Luftdruck/geodätische Höhe    955/500    mbar/m    

Medium    ETHYLENGLYKOL 30%        

Mediumeintrittstemp.    38,0    °C    

Druckverlust    27    kPa    

Mediummenge    145,62    m³/h    

Anzahl Pässe    2        

    

Luftgeschwindigkeit    1,94    m/s    

Umschaltpunkt    24,7    °C    

max. Luftein.-temp / rel. Luftf..    34,0/40    °C/%    

max. Feuchtk.-temp. (Eintr.)    22,9    °C    

Typ Adiabatik System    CABPAD 9070/150        

Schalldruckpegel (2) (5)    54    dB(A)    

Schallleistungspegel Lw (5)    86,6    dB(A)    

(5) Die Geräuschangaben beinhalten nicht die Schallemission aufgrund der Wasserverspruehung            

Benötigte Wassermenge (6)    2197,0    kg/h    

(6) Für eine längere Lebensdauer und höhere Effektivität des CABPADs empfehlen wir eine höhere Wassermenge damit der Schmutz durch Pollen und im Wasser enthaltenen Mineralien weggespült wird.            

Temp.-Bereich Ventilator    -25/60    °C    

Benötigte Leistung    935,0    kW    

Nominale Mediumaustrittstemp.    32,0    °C    

    

Betriebspunkt Motor/Gerät    1,19/21,45    kW        

(4) Die Angabe der Gewichte und Abmessungen können variieren. Nur von uns bestätigte Konstruktionszeichnung sind verbindlich.            

Die Angaben beziehen sich auf den Betriebspunkt. Für die Absicherung der Anlage sind die Stempeldaten der Ventilatoren relevant. Diese werden im Schaltplan mitgeteilt. Nur von 
uns bestätigte Schaltpläne sind verbindlich.    

Bei den Angaben der Lüfterbetriebspunkte (Voll- sowie Teillast)  gilt die Norm des Lüfterhersteller laut DIN 24166 Klasse 3.    

(3) Die Stromaufnahme kann in Abhängigkeit von der Lufttemperatur und bei nicht konstanter Netzspannung gemäss VDE Richtlinien abweichen.    

(2) nach Hüllflächenverfahren gemäss EN 13487 - Toleranz der Geraeuschemission der Ventilatoren von +2dB beachten            
(1) Fluidgruppe 2 nach Richtlinie 67/548/EWG            
Leistungs- und Temperaturangaben erfolgen in Anlehnung an EN327, EN328 und EN1048, Toleranz bei Temperaturangaben 0,2K            

Es gelten unsere allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen.            

ca.

Glattlamelle
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